
 
 

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT 
POLGÁRMESTERE 

Készült a 2024. június 26. napján tartandó képviselő-testületi ülésre  
Készítette: Király Rita pályázatíró referens 
 

Tárgy:  Javaslat a Magyar Labdarúgó Szövetség 
által meghirdetett, országos futsal csarnok 
építési programjához kapcsolódó pályázati 
támogatás igénybevételére. 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) a 2020-2025. stratégiájában külön 
fejezeteket szentel a Futsal szakág és a labdarúgás infrastruktúra fejlesztésének. A stratégia 
hangsúlyosan foglalkozik a szakággal, mely a 6-13 éves labdarúgók képzésének hatékony 
eszköze.  
 
A felhívás célja 
A fejlesztési program célja, hogy olyan településeken valósuljanak meg a beruházások, 
amelyek esetében az önkormányzatok elkötelezettek a futsal szakág fejlesztésében. 
Zárt pályáztatás az MLSZ által kiválasztott futsal társpályázó sportegyesület vagy 
sportvállalkozás (továbbiakban: gesztor sportszervezet) meghívása alapján. 
 
A pályázók köre  
Pályázatot kizárólag települési/kerületi önkormányzat nyújthat be úgy, hogy az úgynevezett 
futsal gesztor sportszervezettel együttműködési nyilatkozattal rendelkezik. 
A települési/kerületi önkormányzat kizárólag olyan gesztor sportszervezettel pályázhat 
közösen, amelyik az önkormányzat illetékességébe tartozó településen/kerületben működik. A 
sportszervezet az MLSZ nyilvántartásában szereplő sportegyesület vagy sportvállalkozás lehet. 
 
Gesztor sportszervezet: Rubeola Football Club, Nagy Zoltán képviselő, 1161 Bp. Bács utca 34. 
sz., mely a XVI. kerületben bejegyzett működéssel rendelkezik. 
 
A tervezett beruházás helyszíne: 1165 Bp. Bátony utca 1-33 sz., 106854/2 hrsz. 
 
Támogatható tevékenységek 
A pályázat keretében megvalósítandó beruházás: „Zöldmezős beruházás, új futsal csarnok 
felépítése” az 1. számú mellékletben található típustervben meghatározott műszaki tartalom 
alapján. 
 
A pályázó szervezet nyertes pályázat esetén vissza nem térítendő támogatásban nem részesül, 
azaz a Kedvezményezett nem kap pénzbeli támogatást. Az MLSZ közvetlenül szerződik a 
kivitelezést elvégző fővállalkozóval. 
 
A pályázati előírások és vállalások 

− Önerő kizárólag abban az esetben szükséges, amennyiben a pályázó a típustervben nem 
szereplő plusz műszaki tartalmat szeretne megvalósítani (mint pl. közműfejlesztési 
hozzájárulás finanszírozása). 

 
− A pályázó önkormányzatnak/felsőoktatási intézménynek/felsőoktatási intézményt 
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fenntartó alapítványnak a pályázati adatlapon és a futsal gesztor sportszervezettel 
megkötendő együttműködési megállapodásban, valamint majd az MLSZ-szel létrejövő 
támogatási szerződésben vállalnia kell, hogy a beruházás üzembehelyezésétől számítva 
15 évig üzemelteti, és teljeskörűen finanszírozza a csarnok működési és karbantartási 
költségeit. 

 
− A pályázó önkormányzatnak az üzembehelyezéstől számított 15 évig a garantált 

üzemidőben térítésmentesen kell biztosítania a létrehozott infrastruktúrát a gesztor 
partnerpályázó (és a vele együttműködő más futsal sportszervezetnek) számára. 
 

− A pályázó hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlanra elidegenítési és terhelési tilalom kerül 
bejegyzésre 15 évre, továbbá amennyiben nem önkormányzati tulajdonban áll az 
ingatlan, úgy jelzálogjog is bejegyzésre kerül az MLSZ javára a beruházás teljes bruttó 
összegének erejéig. A pályázó vállalja a bejegyzéshez kapcsolódó költségek 
megfizetést. 
 

− A nyertes pályázónak a támogatási szerződés megkötéséhez érvényes talajmechanikai 
szakvéleményt kell készíttetnie arról, hogy beruházás területén nem kell jelentős 
költségnövekedésre számítani a kivitelezés kapcsán, (maximum 20 %) a terület 
megfelel a pályázat tárgyának megépítésére (talajszerkezet, talajvíz, belvíz stb.) és a 
szakvélemény később megfelelő lehet a kivitelezési terv területre történő esetleges 
adaptálásához is. 

 
A pályázat támogathatósági feltétele, hogy rendelkezésre áll az IKARUS BSE előzetes 
nyilatkozata, mely szerint eredményes pályázat esetén az Önkormányzattal fennálló Bérleti 
Szerződés hatálya alatt  

• a futsal csarnok érintettségében vállalja a 15 éves kötelező üzemeltetési időszak alatt a 
karbantartási és üzemeltetési költségeket 

• az üzembehelyezéstől számított 15 évig a garantált üzemidőben térítésmentesen 
biztosítja a létrehozott infrastruktúrát a gesztor partnerpályázó (és a vele 
együttműködő más futsal sportszervezetnek) számára.(4. számú melléklet.)  

 
A támogatási kérelem beadási határideje 2024. július 1.  

 
A pályázat érvényességének és sikerességének feltétele, hogy a pályázó a támogatási 
dokumentumokat – a beadási határidőig – az MLSZ-nek hiánytalanul megküldje. 
 
A beruházás megvalósulását szolgáló 106854/2 hrsz.-ú ingatlan az Önkormányzat 
vagyonkataszterében korlátozottan forgalomképes vagyon.  
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat 
vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 24/2009. (VI. 25.) 
önkormányzati rendelet szerint: 
„16.§ (3) A korlátozottan forgalomképes vagyontárgyak elidegenítéséről, 
megterheléséről, gazdasági társaságba, nonprofit társaságba, egyesületbe történő beviteléről, 
illetve egyéb módon történő hasznosításáról – a (4) és (10) bekezdésekben valamint a 19. §-ban 
és a 22. § (5)-(8) bekezdésében, valamint a 26-26/B. §-ban foglaltak kivételével – értékhatártól 
függetlenül a Képviselő-testület dönt.” 
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Tekintettel arra, hogy az ingatlanra elidegenítési és terhelési tilalom kerülne bejegyzésre 15 
évre, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg 
döntését! 
 
Határozati javaslat I.: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-

testülete úgy dönt, támogatja, hogy a Budapest Főváros XVI. 
kerületi Önkormányzat részt vegyen az MLSZ országos futsal 
csarnok építési programjához kapcsolódó pályázati felhíváson, a 
1165 Budapest, Bátony utca 1-33 sz., 106854/2 hrsz.-ú területen 
tervezett futsal csarnok megépítésére vonatkozóan. 

  
A pályázat támogathatósági feltétele alapján rendelkezésre áll a 
jelen előterjesztés 4. mellékletét képező IKARUS BSE előzetes 
nyilatkozata, mely szerint eredményes pályázat esetén az 
Önkormányzattal fennálló Bérleti Szerződés hatálya alatt   

• a futsal csarnok érintettségében vállalja a 15 éves kötelező 
üzemeltetési időszak alatt a karbantartási és üzemeltetési 
költségeket 

• az üzembehelyezéstől számított 15 évig a garantált 
üzemidőben térítésmentesen biztosítja a létrehozott 
infrastruktúrát a gesztor partnerpályázó (és a vele 
együttműködő más futsal sportszervezetnek) számára.  

 
 Határidő: 2024. július 1. 
Felelős: Kovács Péter polgármester 
(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel) 
 

Határozati javaslat II.: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy együttműködési megállapodást köt a 
Rubeola Football Clubbal a jelen előterjesztés 2. melléklete 
szerinti tartalommal. 

 
Felkéri a Polgármestert a pályázat kidolgozásával és 
benyújtásával kapcsolatos feladatok végrehajtására azzal, hogy – 
nyertessége esetén – a beruházás részleteiről köteles annak 
megkezdése előtt tájékoztatást adni. 
 
Határidő: 2024. július 1. 
Felelős: Kovács Péter polgármester 
(Elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)  

 
Kelt: Budapest, időbélyegző szerint 
 

      Kovács Péter 
         polgármester 

 
Törvényességi szempontból megfelelő:  
 
dr. Csomor Ervin 
jegyző 
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Mellékletek:  
1. sz. Műszaki leírás 
2. sz. Együttműködési megállapodás tervezet 
3. sz. Pályázati felhívás 
4. sz. IKARUS BSE nyilatkozata 
 
 
Tárgyalásra kijelölt Bizottság:      
- Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 
- Köznevelési, Kulturális, Sport, Ifjúsági- és Gyermekvédelmi Bizottság 
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